SPA-ПРОГРАММА

Программа активной детоксикации

Комбинированное обёртывание с Vitalite и Algoliquide Remineralisant. Мощный детокс (вывод токсинов) и лимфодренаж. Активная оздоравливающая программа. Обладает выраженным противоотёчным и дренажным действием. Это первый этап в курсе «Антицеллюлит-похудение», который позволяет добиться хорошего результата за счет стимуляции лимфо- и кровообращения, процессов липолиза. Благодаря комплексному подходу происходит усиление свойств обёртывания, а также улучшаются обменные процессы.
«Атака на целлюлит» «Phytoplus Minceur»

Эксклюзивная формула Algoterm — альянс алго-(морские компоненты), аромо- и фитотерапии — это интенсивное средство для борьбы с целлюлитом. Самая мощная и эффективная программа. Благодаря сочетанию ингредиентов обёртывание позволяет не только избавиться от целлюлита, но и предотвратить его повторное появление. Проведение полного курса позволяет добиться потрясающего эффекта.
Гелевое обёртывание «Algogel Minceur»

Готовое гелевое обёртывание, обладающее великолепным липолитическим действием, выводит токсины благодаря экстракту водоросли ламинария, экстракту плюща и кофеина. Рекомендуется для борьбы с избыточным весом, для коррекции проблемных зон и тонизирования тканей. Алоэ Вера, обладающее успокаивающим и противовоспалительным действием, даёт возможность снять раздражение и увлажнить кожу.
«Плоский живот»

Локальная программа для коррекции жировых отложений области живота и боков. Это уникальное сочетание двух обёртываний, которые в данной комбинации усиливают действие друг друга. Эта процедура подходит всем, но особенно — мужчинам, при сложности коррекции отложений в области живота.
Бюст «Raffermissant»

Локальная процедура для укрепления и ухода за грудью и областью декольте, для повышения тонуса и эластичности, для профилактики и коррекции растяжек во время беременности и в период лактации, при резком изменении веса и при потере тонуса в зрелом возрасте. 
Альгофишер «Легкие ножки»

Процедура для ног с охлаждающим эффектом, стимулирует кровоснабжение, укрепляет стенки сосудов, снимает ощущение усталости в ногах. Благодаря большому количеству экстрактов бурых водорослей (фукус и ламинария) оказывает мощный и пролонгированный липолитический эффект, за счёт этого свойства, может быть использовано в качестве холодной антицеллюлитной процедуры и способствует уменьшению жировых отложений. Рекомендуется для профилактики варикоза и является дополнительной процедурой в комплексной терапии варикоза. Рекомендуется беременным женщинам при отёках ног.
Лосьон «Alguee Cryogenique»

Это локальное холодное бинтовое обёртывание ног помогает справиться с последствиями современного ритма жизни. Сочетание водоросли ламинария, экстрактов конского каштана, гамаммелиса, плюща и алоэ оказывает сосудоукрепляющее и стимулирующе действие, снятие отёчности и является дополнительной процедурой в комплексной терапии варикоза. Рекомендуется беременным женщинам при отёках ног.
Линия «Bora-Bora»

Инновационная гамма препаратов Bora-bora представлена уникальным массажем и двумя профессиональными продуктами: Двухфазным маслом Эликсир Elixir a l’eau des profondeurs и жемчужным кремом Creme divine A l’eau des profondeurs. Фирменный расслабляющий массаж «Deep blue massage» с использованием традиционных полинезийских методик. Средства линии и массаж восполняет недостаток минералов и раскрывает лучшие качества продуктов на глубинной воде Algoterm. Составляющими процедуры являются: эксклюзивный релакс-массаж с применением массажных мешочков с водорослями и комбинированный массаж с использованием расслабляющих и специальных полинезийских техник.
Антистрессовая программа для спины «Релакс термоактив»

Программа для релаксации, реабилитации после травм, идеально подходит для мужчин, спортсменов и тех, кто ведёт активный образ жизни. Саморазогревающаяся термо-маска (при смешивании с водой разогревающий агент повышает температуру обертывания до 46°С, что улучшает проникновение и эффективность работы активных составляющих обёртывания). Сочетание с лечебным массажем спины, теплом обёртывания и эфирным аромакомплексом (эфирное масло апельсина, майорана, лаванды) восстановит силы после интенсивных физических нагрузок, устранит последствия стресса.
Программа для релаксации и восстановления жизненных сил «Phytoplus Détente»

Программа для релаксации и восстановления жизненных сил, насыщения организма важными олигоэлементами и биологически активными веществами, устранения последствий стресса. Программа обусловлена лечебным действием экстрактов водорослей и растительно-эфирным комплексом, которые призваны сохранять здоровье и красоту тела и духа, повышать защитные силы организма.
Иловое обёртывание «Vitalite»

Избавление и восстановление от стресса и синдрома хронической усталости. Иловое обёртывание Vitalite с высокой концентрацией важных для организма микроэлементов кальция, магния, цинка, серы и др. способствует релаксации и реминериализации организма. Великолепно подходит для людей, занимающихся спортом.

Комплексная антицеллюлитная программа

 Включает: 
- сбалансированное питание;
- умеренная физическая нагрузка;
- технические воздействия;
- физикальные воздействия;
- приём пищевых добавок;

развёрнутый антицеллюлитный курс состоит из 12-15 процедур, проводящихся 2-3 раза в неделю, последующей рекомендации поддерживающего курса 1-4 раза в месяц (в зависимости от исходных данных и результатов после интенсивного курса).
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